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 ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ 

ᑐᑭᓯᓇᖅᓯᑎᑕᐅᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ ᐅᖃᐅᓯᖏᑦ 

ᐊᑐᐊᒐᖓ 

ᑖᓐᓇ ᐊᑐᐊᒐᖅ ᐃᓗᓕᖃᖅᑐᖅ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᑭᓲᓂᖓᓂᑦ. 

ᐊᑐᐊᒐᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓇᖐᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᒪᓕᒐᕐᓂᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ, ᐊᒻᒪ ᐊᑐᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᐅᖃᐅᔾᔫᓯᐊᕆᔭᐅᓗᑎᑦ.  

 ᑎᑭᑕᐅᓇᓱᐊᖅᑐᖅ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐅᑯᐊᖑᕗᑦ: 

a) ᒪᓕᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒥᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᒥᑦ 24 ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐊᖏᕈᑎᖓᓂᑦ; 

b) ᐱᐅᔪᒥ ᐊᑭᖃᕐᓂᕐᒥᑦ ᐊᔾᔨᒌᑎᑦᓯᓯᐊᕐᓂᕐᒥᓪᓗ ᓂᐅᕕᖃᑦᑕᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᕐᒥᑦ; 

c) ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑎᒍᑦ ᒪᑭᒪᓇᓲᑎᖏᓐᓂᑦ ᓴᙵᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ; ᐊᒻᒪ 

d) ᐊᒥᓲᓂᖅᓴᓂᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒃᑯᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑦᑎᑯᓪᓗ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

 

ᐃᓗᓕᖏᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᒃᑲᓐᓂᕋᔅᓴᑦ, ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᒪᓕᒐᖏᓐᓂᑦ. ᒫᓐᓇᓕᓴᐃᑦ 

ᒪᓕᒐᖏᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᔪᑦ ᐅᕙᓂ www.nni.gov.nu.ca. ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᔅᓴᐅᒻᒥᔪᖅ ᐅᕗᖓ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓐᓄᑦ nni@gov.nu.ca ᐅᕙᓗ ᐅᖄᓚᐅᑎᒃᑯᑦ ᐊᑭᖃᙱᑦᑐᒃᑯᑦ 1-

888-975-5999. 

ᐱᒋᐊᕐᓂᖓ  

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᑲᑎᔅᓯᒪᔪᑦ ᐊᑕᐅᑦᑎᒥᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ 

ᐃᓚᐃᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᑐᕌᖓᑎᑕᐅᔪᑦ ᓂᐅᕕᐅᔾᔨᖃᑦᑕᓂᕐᒥᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖏᓐᓄᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓕᓐᓂᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖃᖅᑎᑦᑎᔪᓂᑦ, ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᐅᕙᓗ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒋᔭᐅᔪᓂᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓱᒪᔪᓂᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ 

ᒪᓕᒐᖏᓐᓂᑦ R-023-2017. 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᔅᓯᒪᔪᑦ ᑖᔅᓱᒥᖓ ᐋᖅᑭᔅᓱᐃᓂᕐᒥᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᒪᓕᒐᖏᓐᓂᑦ, ᐱᒋᐊᖅᓯᒪᓪᓗᑎᑦ ᐄᐳᕉ 1, 2017ᒥᑦ. ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᒐᑦ 

ᐃᓇᖐᓯᒪᔪᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᓚᐅᖅᑐᒥᑦ 2006ᒥᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ 

ᐊᑐᐊᒐᕆᓚᐅᖅᑕᖓᓐᓂᒃ.  

 

ᒥᓂᔅᑕᐃᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᓂᕆᖃᑦᑕᖅᑕᖏᓐᓂᑦ ᐱᖃᑕᐅᖃᑦᑕᕈᓐᓃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᐃᓚᖏᓐᓂᑦ ᐱᔾᔪᑎᔅᓴᖃᑦᑎᐊᕈᑎᒃ ᐃᓚᒋᔭᐅᖃᑦᑕᕋᓗᐊᕐᓗᑎᑦ. ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ 

ᑲᑎᒪᖃᑎᖃᓛᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃᑯᓐᓂᑦ ᑕᕝᕙᙵᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᖃᑦᑕᕈᓐᓃᕈᒫᓂᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

http://www.nni.gov.nu.ca/
mailto:nni@gov.nu.ca
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ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᖃᓄᖅ 

ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓᓂᑦ 24ᒥᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐊᖏᕈᑎᒥᑦ ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᓯᒪᓂᐊᕐᒪᖔᑕ ᑎᑭᐅᑎᓇᓱᑦᑎᓪᓗᒋᑦ  

ᓄᑖᖅ ᐋᖅᑭᓱᖅᓯᒪᓂᖓ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᖓᓱᐃᓕᖅᑲᖓᓪᓗᑎᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᓯᒪᒻᒪᑕ: 

 ᐃᓚᖓ ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖅ:   ᒪᓕᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᓯᓂᖅ. ………………... ᐃᓚᖓ 7−ᒥ 15−ᒧ 

 ᐃᓚᖓᑕ ᐊᐃᑉᐸᖓ:   ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᓂᖅ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓ 

24.…………………................ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖏᑦ 16ᒥᑦ 23ᒧᑦ 

 ᐃᓚᖓᑕ ᐱᖓᔪᐊ:   ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᓄᑐᐊᖅ ᑐᕌᖓᔪᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ……....   

ᐃᓚᖓ 24−ᒥ 26−ᒧ 

 

 

 

 

 

ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᓂᐅᕕᖃᑦᑕᓂᕐᒧᑦ 

 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ, ᐃᓚᖏᓐᓄᑦ ᖃᓄᐃᙱᑉᐸᑦ, ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕆᐊᓖᑦ 

ᓂᐅᕕᖃᑦᑕᖅᑐᓕᒫᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑭᑦᑐᕋᑕᐅᑎᓂᖅᑕᖃᖅᑎᓪᓗᒍ ᓵᓚᖅᓴᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖏᓐᓂᑦ 

ᑖᒃᑯᐊ ᐊᖏᔪᖅᑳᖑᓪᓗᑎᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᐅᕙᓗ ᑎᒥᙳᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐱᖁᔭᖅᑎᒍᑦ ᐊᒻᒪ 

ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ;  

a) ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑦᑎᖃᑦᑕᖅᑐᑦ 51% ᐅᖓᑖᓂᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒻᒧᑦ 

ᑐᓂᔭᐅᔪᓂᑦ ᑮᓇᐅᔭᖁᑎᓂᑦ 

b) ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑦᑎᖃᑦᑕᖅᑐᑦ 51% ᐅᖓᑖᓂᑦ ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᖅ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᓄᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᓂᑦ ᑐᕌᖓᔪᓂᑦ ᐱᓕᕆᖃᑕᐅᔪᓂᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ.  

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᒪᓕᑦᑕᐅᒋᐊᖃᖅᑐᑦ ᑕᐃᒪᓐᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᐱᖁᔭᖅᑎᒍᑦ ᑎᒥᕈᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐅᑯᐊᓗ: 

a) ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓯᓚᑦᑐᖅᓴᕐᕕᒃ 

b) ᖁᓪᓕᖅ ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᑎᒥᖁᑖᓄᑦ 

c) ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

d) ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓄᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕐᕕᒃ 
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e) ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐱᖁᔭᖅᑎᒍᑦ ᑎᒥᕈᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᑖᓃᑦᑐᑦ ᐱᖁᔭᒃᓴᐅᑉ ᐅᐃᒍᖓ B 

ᑖᒃᑯᓇᓂ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᕐᒥᑦ. 

 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᒪᓕᒐᖏᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖏᑦᑐᑦ: 

a) ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂᑦ ᓇᓪᓕᐅᒃᑯᒫᓕᓐᓂᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ ᑐᓂᓯᓯᒪᔪᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓖᑦ 

ᓇᓪᓕᐅᒃᑯᒫᑦ 

b) ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᔩᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᓪᓗ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒃ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᑦ 

c) ᐃᒻᒥᒃᑰᖅᑐᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᒪᑉᐸᑕ: 

i. ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᓂᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑏᑦ ᐅᑉᐱᕈᓱᑉᐸᑕ ᑖᓐᓇ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ 

ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑑᓗᓂ, ᐊᒻᒪ ᑭᖑᕙᖅᑎᑕᐅᑉᐸᑦ ᖃᓄᐃᓐᓇᖅᑐᓂᑦ 

ᐋᓐᓂᖅᑐᖃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᓂᖓᓄᑦ ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᕐᒥᑦ, ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 

ii. ᐊᑕᐅᓯᖅ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐋᖅᑭᔅᓱᐃᔪᓐᓇᖅᐸᑦ, ᐅᕙᓗ 

iii. ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᐅᑉ ᐊᑭᖓ $25,000 ᑐᖔᓃᑉᐸᑦ ᐃᓪᓘᑉ ᓴᓇᒪᓂᖓᑕ 

ᑎᑎᖅᑐᒐᖅᑕᐅᓂᖓᓄᑦ ᐅᕙᓗ ᐊᐅᓚᐅᓯᕆᔨᒻᒪᕆᓐᓄᑦ ᐱᓕᕆᔨᓄᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖏᓐᓄᑦ, ᐅᕙᓗ $5,000 ᑐᖔᓃᑉᐸᑦ ᐊᑭᖓ ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᐊᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂᑦ 

d) ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᒐᕙᒪᖏᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᐱᑎᑕᐅᓯᒪᑉᐸᑕ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎᒃᑯᓐᓂᑦ  

e) ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᒐᕙᒪᓂᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᐅᕙᓗ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ ᐱᖁᔭᖅᑎᒍᑦ ᑎᒥᙳᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ 

ᑐᑭᖏᑦ 

ᑐᑭᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑕᑯᔭᐅᔪᒪᑉᐸᑕ ᐅᐃᒍᐊᕈᓯᖅ A ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐅᕙᓂ ᐱᔭᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ: www.nni.gov.nu.ca 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑎᓂᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᓂᖅ − ᐊᑭᒋᓂᕋᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᑎᓪᓗᒋᑦ, ᐅᕙᓗ ᑕᒪᒃᑭᕐᓗᑎᑦ 

ᐊᑭᖏᑦ, ᓂᐅᕕᕋᓱᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᖃᑦᑏᓐᓇᕈᖅᑎᒋᐊᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ 

ᐃᑲᔫᑎᑦ. 

ᐊᑭᑦᑐᐅᑎᔾᔪᑎᓂᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᓂᕐᒧᑦ ᑭᓪᓕᖓ − ᐊᒥᓲᓂᖅᐹᖑᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒥᓲᓂᖓ 

ᐊᒥᓱᕈᖅᐸᓪᓕᐊᔪᓂᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑎᓄᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓂᖓ ᓂᐅᕕᐅᑎᔅᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᑎᓪᓗᒍ. 

ᐊᑭᒃᑐᕋᐅᑎᓂᕐᒧᑦ ᑭᓪᓕᖓ ᐱᖁᑎᓄᑦ ᑐᕌᖓᔪᑐᐊᓄᑦ 25%ᒨᖓᔪᖅ ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᒥᖏᓐᓂᑦ $125,000 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑏᑦ ᐊᑭᖏᓐᓂᑦ. ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑏᑦ ᐊᔾᔨᒌᖏᑦᑐᓄᑦ ᐱᖁᑎᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔨᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐅᖓᖅᑯᑎᔭᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ $125,000ᓄᑦ. 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ − ᑎᑎᖅᑲᖅᑎᒍᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᓯᖏᓪᓗ 

ᐱᖃᖅᑎᑦᑎᔪᑦ ᐱᖁᑎᓂᑦ, ᐱᔨᑦᑎᕋᖅᑏᑦ, ᓴᓇᔩᑦ ᐃᓪᓗᓂᑦ, ᐅᕙᓗ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦᑎᔪᑦ ᓇᒻᒥᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᑦ, 

ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓪᓗᑎᑦ. 
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ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒥᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑏᑦ −  

a) ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑕ ᒪᓕᒐᖏᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ, ᑐᑭᖏᑦ ᑕᐃᒪᐃᓕᖓᒻᒥᔪᑦ ᒪᓕᒐᖏᓐᓂᑦ; ᐅᕙᓗ 

b) ᐊᓯᖏᓪᓗ ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓐᓇᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑐᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ, ᑖᓐᓇ ᑐᑭᖓ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔪᖅ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ 

ᐃᓄᒃ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖃᕈᓐᓇᕐᓗᓂᑦ ᓂᐅᕕᖅᑐᒥᑦ. 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ - ᐱᖁᔭᖅᑎᒍᑦ ᑎᒥᕈᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᖅ, ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐅᕙᓗ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓕᒃ ᐃᓄᑑᔾᔨᓗᓂ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᓂᐊᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᓄᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖓ ᐊᑐᕐᓂᓕᒫᖓᓂᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ. 

ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖏᑦ − ᑎᒥᐅᔪᖅ ᐃᒪᐃᑉᐸᑦ; 

a) ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᐱᖁᔭᐅᓯᒪᔪᓕᒫᓂᑦ ᒪᓕᔅᓯᒪᑦᑎᐊᖅᐸᑕ ᓇᒻᒥᓂᖃᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓄᓇᓖᑦ, 

b) ᐃᒪᐃᑉᐸᑦ: 

i. ᓕᒥᑎᑦ ᑲᒻᐸᓂᐅᓪᓗᓂ 51-ᐳᓴᒥᒃ ᑭᒡᓕᖃᖅᑐᒥᑦ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᕈᓐᓇᖅᑎᑕᐅᓪᓗᓂ 

ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑎᐅᔪᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥᐅᓄᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ; 

ii. ᑲᑐᔾᔨᕋᑎᒌᖑᓗᑎᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᔪᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ; ᐅᕙᓗ 

iii. ᐃᓄᒃ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓕᒃ ᐱᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐅᕙᓗ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᖃᕐᓗᓂ; 

c) ᖃᐅᔨᒪᑎᑦᑎᒍᓐᓇᖅᐸᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᓂᕐᒥᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃᑯᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ 

ᐊᑎᖃᕐᕕᖓᓐᓂᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓ 24 ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ.  

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ − ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᑦ ᐅᕙᓗ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᓂᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᓂᑦ ᒪᓕᓪᓗᑎᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔫᑉ 

ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖏᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᑎᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓗᑎᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖏᑦ: 

a) ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ − ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᑎᑕᐅᔪᑦ ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓐᓇᐅᒐᓗᐊᖅᐸᑕ ᐃᓄᒻᒧᑦ ᐅᕙᓗ 

ᐃᓄᐃᑦ ᑖᓐᓇ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖓ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖏᓪᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔭᐅᖃᑕᐅᔪᑦ/ᐃᓚᐃᓐᓇᖏᓪᓘᓐᓃᑦ 

ᑲᒪᒋᖏᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᓕᐊᕆᔭᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᔭᐅᔪᔅᓴᓂᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐃᓄᒻᒥᑦ ᐃᓄᓐᓂᓪᓘᓐᓃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᖅᑎᑦᑎᓪᓗᒋᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖏᑕ. 

b) ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ− ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᕆᔭᐅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᓄᓇᖃᖅᑎᐅᓗᓂ 

ᓄᓇᓕᖓᓐᓂᑦ. 

c) ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ − ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᖃᖅᑎᑦᑎᔨᐅᔪᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᖑᓗᓂ. 

ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᓂᖅ − ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᐅᔪᓄᑦ ᐅᕙᓗ ᐃᓄᒃ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖓᓂᒃ 

ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᔅᓴᐅᑎᑕᐅᔪᓂᑦ ᐊᑐᐊᖅᓯᒪᑦᑎᐊᕐᓗᓂ ᒪᑯᓂᖓ: 

a) ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒥᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᖃᕐᓗᓂ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦᑎᔨᐅᓗᓂ ᐅᕙᓗ ᐊᓪᓚᕕᖁᑎᖃᕐᓗᓂ, 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐅᕙᓗ ᓴᓇᕕᒻᒥᑦ ᐃᓂᖃᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ ᐊᕐᕌᒍᓕᒫᒧᑦ 

ᐱᔾᔪᑎᖃᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᓂᕐᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖃᓂᕐᒥᑦ; 
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b) ᓄᓇᓕᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᕕᒋᔭᕐᒥᓂᒃ ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓱᒪᓕᐅᖅᑎᐅᓪᓗᐊᑕᕐᓗᓂ 

ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖃᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᖃᐅᑕᒫᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᐅᓂᕆᖓ ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ 

ᐱᓪᓗᒍ; ᐊᒻᒪ 

c) ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᖁᑎᖃᕐᕕᒋᔭᕐᒥᓂᒃ ᐅᕙᓗ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᓂᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᕕᒋᓗᓂᒋᑦ 

ᐊᒻᒪ ᐊᐅᓚᓂᕆᔭᖏᓐᓂᑦ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖃᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ. 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ - ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᒪᓕᓪᓗᓂ ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᐱᖃᓯᐅᔾᔭᐅᓯᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᑲᔪᓯᑎᓐᓂᐊᕐᓗᒍ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕐᕌᒍᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᐱᕈᖅᑐᒃᓴᖅᑖᓲᖑᓂᕐᒥᒃ ᑕᑯᔅᓴᐅᑎᑦᑎᒍᓐᓇᕐᓗᑎᑦ ᐅᑯᐊ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᐅᑎᑕᐅᔪᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᒻᒪᑕ: 

a) ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᐊᖅᑎᐅᓗᑎᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᑳᒻᐸᓂᐅᓗᓂ 100%ᒥᑦ ᑳᒻᐸᓂᐅᔪᖅ 

ᐱᖁᑎᒋᔭᐅᓂᖓᓄᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᖃᕐᓗᓂ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᐅᕙᓗ ᐅᑯᓂᖓ: 

i. ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂ, 

ii. ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᓗᓂ, 

iii. ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃ ᑎᒥᖓᑦ, 

iv. ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐸᖅᑭᔨᖏᑦ 

v. ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒃᑯᖏᓐᓄᑦ, ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖏᓐᓂᑦ; 

b) ᑲᑐᔾᔨᓂᒃᑯᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᖃᑎᖃᕐᓗᓂ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᐅᕙᓗ ᒪᑯᓂᖓ ᐱᖃᑎᖃᕐᓗᓂ: 

i. ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂ, 

ii. ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᓗᓂ; 

c) ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎ ᐃᓄᑑᔾᔨᓗᓂ, ᑖᓐᓇ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᐅᔪᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂ; ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ; 

d) ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᖃᕐᓗᓂ ᑖᒃᑯᐊᓗ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒋᔭᖏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᑎᑦ ᐅᕙᓗ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᑎᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ. 

ᐊᒻᒪᓗ ᐅᑯᐊ ᒪᓕᓪᓗᒋ (i) ᐅᑯᑎᒎᓇ (v) ᐱᖃᓯᐅᔾᔭᐅᔪᑦ ᖁᓛᓃᑦᑐᓄᑦ (ᐃ) ᐅᑎᒎᓇ (ᐱ): 

i. ᐊᓪᓚᕝᕕᒋᔭᐅᔪᖅ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᖅᑕᐅᓯᒪᑉᐸᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐊᑐᖅᑐᐊᓂᕐᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓗᓂ ᐊᓪᓚᕝᕕᐅᔪᒥ, ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᐊᕐᕕᐅᓗᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓴᓇᕝᕕᐅᓗᓂ 

ᐃᓂᖃᕐᓗᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᕐᓂᕐᒧᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᐅᑎᐅᑉᐸᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ, 

ᐊᓪᓚᕕᒻᒥ ᐃᓂᖃᕐᓗᓂ, ᓄᓇᕗᒻᒦᓪᓗᓂ ᐊᕐᕌᒍᓕᒫᒃᑯᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᑎᓗᓂ 

ᐱᔾᔪᑎᒋᓂᐊᖅᓯᒪᔭᒥᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᐅᓂᕐᒧᑦ; 

ii. ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᓂᕐᒥᒃ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂᓗ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓱᒪᓕᐅᖅᑎᐅᓗᓂ 

ᖃᐅᑕᒫᖅᓯᐅᑎᓄᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᔪᒥᒃ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᒥᒃ ᓄᓇᕗᒻᒥ; 

iii. ᑲᒪᒋᔭᖃᖃᑦᑕᕐᓗᓂ ᑕᒪᐃᓐᓂᐸᓗᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᒍᑎᓂᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒦᓪᓗᓂ, 

ᐱᖃᓯᐅᑎᓗᒋᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓪᓚᕝᕕᓕᕆᔪᑎᓄᑦ ᐊᐅᓚᒍᑕᐅᕙᒃᑐᓂᑦ; 

iv. ᐊᑎᖃᖃᑕᐅᓗᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐊᑎᖃᕐᕕᖓᓐᓂᑦ ᑕᒪᓐᓇ 

ᒪᑐᔭᐅᓚᐅᙱᓂᕐᒥᓂᒃ ᓂᐅᕕᐅᑎᖃᕈᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᖅ; ᐊᒻᒪᓗ 
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v. ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᖅᑲᑦ, ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᑎᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐃᓪᓗᓯᐅᑎᒐᓚᓐᓂᒃ ᑕᐃᑲᓂ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᕐᕕᖓᑕ ᐱᓇᓲᑎᖓᒍᑦ 

ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕆᐊᖃᖅᑲᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᒧᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᒻᒥ.  

ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐊᑎᖃᕐᕕᖓ − ᐊᑎᖃᖃᑕᐅᔪᑦ, ᑲᒪᒋᔭᐅᓪᓗᓂ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ 

ᐃᑲᔫᑎ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓐᓂᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᖃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᔭᕆᐊᓕᖏᓐᓂᑦ ᒪᓕᔅᓯᒪᔪᑦ. 

ᓂᐅᕕᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ − ᑕᒪᓐᓇ ᐱᓕᕆᔾᔪᖅ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑦᑎᔪᒥᑦ ᐱᖃᕆᐊᓕᒃ 

ᐱᖁᑎᑖᕈᑎᒥᑦ, ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᓄᑦ, ᐊᒻᒪ ᐱᖁᑎᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᓂᑦ ᐃᓪᓗᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐅᕙᓗ ᐱᖁᑎᒥᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ.  

ᑐᔅᓯᕋᐅᑎ − ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓕᐅᖅᑎᐅᔪᖅ ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓕᐅᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᒪᑐᐃᖓᑎᑦᑎᔪᖃᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᓂᐅᕕᐊᔅᓴᖃᓂᕐᒧᑦ. 

ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᐱᔪᒪᔾᔪᑏᑦ − ᐃᓄᓐᓂᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓂᑦ ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓕᐅᖁᔨᓂᑦ ᑐᓴᖅᑕᐅᑎᑕᐅᓗᑎᑦ 

ᓇᒧᑐᐃᓐᓇᖅ ᐅᕙᓗ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓕᓐᓄᑦ. 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓂᕐᒥᑦ ᒪᑐᐃᖓᑎᑦᑎᓂᖅ − ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᑦᑎᓂᖅ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐋᖅᑭᔅᓱᐃᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ 

ᐃᓄᓐᓄᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓇᕐᓄᑦ ᑐᓴᕋᔅᓴᐅᑎᑕᐅᓗᓂ ᐅᕙᓗ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓕᓄᑐᐊᖅ ᐱᓇᓱᐊᖁᔨᓂᕐᒧᑦ. 

ᑐᓂᓯᔪᒪᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᑎᒍᑎᑦ − ᐊᑭᔅᓴᖓᓂᒃ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖃᕐᓂᖅ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓪᓗ ᐊᒻᒪ 

ᓂᐅᕕᖅᑎᑦᑎᔪᒥᑦ, ᓂᐅᕕᖅᑎᑦᑎᔪᖅ ᐊᖏᖅᐸᑦ ᐱᔅᓴᖃᖅᑎᑦᑎᓂᔅᓴᒥᓂᒃ, ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐱᖁᑎᓂᑦ 

ᐅᕙᓗ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᒋᔭᒻᒥᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᔅᓴᖏᓐᓂᑦ ᐅᓪᓗᖏᑦ 

ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᕙᒌᕐᓗᑎᑦ ᖃᓄᑎᒋᐅᒻᒪᖔᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑭᒋᓇᔭᖅᑕᖏᑦ ᐅᕙᓗ ᐊᑭᑭᓪᓕᒋᐊᖅᓯᒪᓗᒋᑦ 

ᑐᑭᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᑦᑎᐊᕐᓗᑎᑦ.  

ᓄᓇᓖᑦ ᐅᕙᓗ ᓄᓇᓖᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᐅᔪᑦ − ᓄᓇᓖᑦ ᐅᕙᓗ ᓄᓇᓖᑦ ᐊᑦᑐᐊᔭᐅᔪᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒋᔭᐅᓯᒪᔪᒥᑦ ᐱᓕᕆᕕᐅᓂᐊᖅᑐᓂᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ. ᓄᓇᕗᓕᒫᒧᑦ ᑐᕌᖓᔪᓂᑦ ᓂᐅᕕᕐᓂᕐᒥᑦ, 

ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐱᓕᕆᕝᕕᐅᓂᐊᖅᑐᒥᑦ ᑐᑭᑖᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᖅ. ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖏᑦ ᓯᓚᑎᖓᓃᑉᐸ 

ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᑭᓪᓕᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒥᑦ ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ, ᐊᖏᑎᒌᒍᑎᖓᑎᒍᑦ ᐃᒫᒃ ᐱᔪᓐᓇᖅᑐᑦ: 

a) ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ "ᓄᓇᓕᒃ" ᐃᓚᓕᐅᔾᔭᐅᓯᒪᖁᓪᓗᒍ ᐊᑦᑐᖅᑕᐅᔪᖅ ᓄᓇᓕᒃ ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ; 

b) ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ "ᓄᓇᓕᒃ" ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᓗᑎᑦ ᑕᐃᒪᓐᓂᒃ ᐅᕙᓗ ᐊᑕᖏᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ 

ᓄᓇᓖᑦ, ᒪᕐᕉᒃ ᐅᕙᓗ ᐅᖓᑖᓂᒃ ᓄᓇᓖᑦ ᓲᕐᓗ ᓴᓂᕋᔭᒃ/ᐃᒡᓗᓕᓪᓗ ᖃᓂᒌᒻᒪᑎᒃ 

ᐱᓕᕆᕝᕕᐅᑎᓪᓗᒃ; ᐅᕙᓗ 

c) ᐊᑎᖓ(ᖏᑦ) ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᓄᓇᓕᒃ ᐱᓕᕆᕝᕕᐅᔪᑦ ᐅᕙᓗ ᓄᓇᓖᑦ ᐃᓚᓕᐅᔾᔭᐅᓂᐊᖅᑐᑦ 

ᑕᐃᒎᓯᖓᓐᓂᑦ "ᓄᓇᓕᒃ ᐱᓕᕆᕝᕕᐅᔪᔅᓴᖅ" ᐱᔾᔪᑎᑕᐅᓗᓂ ᓄᓇᓕᒃ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᑉᐸᑦ 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᖏᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᔪᙱᑦᑎᑕᐅᓂᖅᓴᐅᖁᓪᓗᒋᑦ 

ᑐᓂᔭᐅᓂᕐᒥᑦ. 
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ᐃᓚᖓ 1 − ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐱᓇᓱᐊᖅᑐᓄᑦ ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ  

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓄᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᓂᐅᕕᕈᑎᓄᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᕐᓄᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓂᒃᑯᑦ 

ᐊᖏᔾᔨᒌᙱᑦᑐᓄᑦ ᐱᖁᑎᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᓄᑦ 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᑎᓂᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑎᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᖅ ᐊᑐᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖏᑦ 

$125,000 ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔪᒋᔭᐅᔪᓂᑦ. ᑖᓐᓇ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔪᖅ ᐃᒫᒃ "ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑏᑦ 

ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᑭᓪᓕᖓ" ᐱᖁᑎᓄᑐᐊᖅ ᑐᕌᖓᔪᖅ ᑖᓐᓇ 

ᓂᐅᕕᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᐊᖏᔾᔨᒌᙱᑦᑐᓄᑦ "ᐱᖁᑎᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᑦᓄ" ᐊᒥᓲᓂᖅᐹᕆᔪᓐᓇᖅᑕᖓ 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑎᔫᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐅᖓᑖᓕᖏᓪᓗᒍ $125,000.  ᑖᓐᓇ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔪᖅ 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓂᕐᒧᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᓂᕐᒧᑦ ᑭᓪᓕᖓ ᐱᖁᑎᓄᑦ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᓄᓪᓗ ᑐᕌᖓᔪᖅ. 

ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ "ᐱᖁᑏᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔨᑦᑎᕈᑏᑦ" ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᓐᓇᓂᖓ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖏᑦᑐᖅ ᒥᑭᔫᑎᓄᑦ ᐅᕙᓗ ᐊᖏᔫᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᓂᐅᕕᕈᑎᓄᑦ. 

ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ ᐊᒥᓱᕆᐊᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑎᓄᑦ ᐋᖅᑭᒋᖓᖅᑕᐅᔪᑦ ᐅᖓᑖᓕᒋᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 

25%ᖓᓐᓂᑦ. 

 

ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᓂᐅᕕᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᖏᑦ ᐱᖁᑎᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᓄᑦ 

ᐊᑭᓕᐅᑎᔅᓴᓄᑦ. ᓂᐅᕕᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᒫᑦ ᒪᓕᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᒪᓕᒐᖏᓐᓂᑦ ᐊᒻᒪ 

ᑲᒪᒋᔭᐅᓪᓗᑎᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᕆᔭᐅᑎᓪᓗᒋᓪᓗ 

ᐃᑲᔪᖅᓯᕐᓗᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᓇᓱᑦᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ; ᐱᐅᔪᒥᑦ, ᐊᒻᒪ 

ᐱᓪᓗᕆᑦᑑᓪᓗᑎᑦ ᐊᑭᖏᑦ.  ᐊᑐᓂᒃ ᓂᐅᕕᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᒪᓕᒐᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑐᑦᑎᐊᖅᑐᑦ 

ᖃᓄᖅ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐊᑦᑐᐃᓂᖃᕋᔭᕐᒪᖔᑕ ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖅᑎᓕᖅᑎᓗᒋᑦ 

ᐱᓇᓱᐊᖅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓂᒃᑯᑦ. ᑐᔅᓯᕋᐅᑏᑦ ᐅᕙᓗ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑏᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓂᖏᓐᓂᑦ ᓂᐅᕕᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑲᖏᓐᓂᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᒐᔭᖅᑐᑦ 

ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐱᖁᔭᖏᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ.  

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᓂᐊᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᒪᓕᑦᑕᐅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ ᒪᓕᑦᑎᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ, 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ ᐱᓇᓱᐊᕐᓂᖓ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓗᓂ, ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑐᓂᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐊᑐᖅᑎᑕᐅᖏᓐᓇᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᙱᓪᓗᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᔾᔨᒌᒥᑦ. ᐊᑐᓂᒃ 
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ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑲᒪᒋᔭᔅᓴᖃᕐᒪᑕ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪ 

ᒪᓕᑦᑕᐅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᐊᖏᑎᒌᒍᑎᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒥᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ, ᑖᒃᑯᐊ 

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᔅᓴᖏᑕ ᐊᒻᒪ ᒪᓕᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᔅᓴᐃᑦ ᑐᓂᔭᐅᒐᔭᖅᑐᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓐᓄᑦ. ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑐᓂᓯᒐᔭᕐᒥᔪᑦ 

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᔅᓴᖏᑕ ᐊᒻᒪ ᒪᓕᒋᐊᓕᖏᓐᓂᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᔅᓴᓂᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᑐᙵᕕᒃᑯᓐᓄᑦ.  

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᐅᔪᖅ ᒪᓕᔅᓯᒪᙱᑉᐸᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᒋᐊᖃᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖃᖅᓯᒪᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᖃᖅᑎᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᔭᐅᓯᒪᑎᓪᓗᒋᑦ, ᑖᓐᓇ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓯᒪᔭᖓ ᐊᓯᔾᔨᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᐱᑎᑕᐅᔪᓐᓇᐃᓕᑎᑕᐅᑲᐃᓐᓇᕐᓗᑎᑦ ᐅᕙᓗ 

ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓃᕐᓗᑎᑦ ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑎᖏᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᕈᑎᖏᓐᓂᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᓐᓂᑦ ᑐᓂᔭᐅᓯᒪᔪᓂᑦ. ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᐅᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᖃᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᐅᓯᒪᔪᒥᑦ, 

ᐊᑐᕈᓐᓃᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᓯᒪᔪᒥᑦ ᐱᒋᐊᖅᐸᓪᓕᐊᓯᒪᓕᕐᓂᕋᓗᐊᖅᐸᑦ ᐃᒪᐃᑉᐸᑕ: 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ ᐱᔭᕇᙱᑉᐸᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᒥᓂᒃ, ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᒋᐊᖃᖅᓯᒪᑎᓪᓗᒍ ᐊᖏᕈᑎᒋᓯᒪᔭᖓᓐᓂᑦ 

ᐊᑐᖅᑎᑦᑎᖏᑉᐸᑦ, ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑦᑎᖏᑉᐸᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐊᔪᖁᓐᓃᖅᓴᖅᑎᑦᑎᓯᒪᙱᑉᐸᑦ ᐱᔭᕆᐊᓕᖏᑦ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒦᒻᒪᑕ, ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ ᓱᓕᙱᑦᑐᓂᑦ ᑕᐃᒫᑦᑎᐊᖑᙱᑦᑐᖅ ᑐᓴᖅᑎᑦᑎᓯᒪᑉᐸᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ.  ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖏᑦ ᑐᑭᖏᑕ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑐᓂᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ 

ᒪᓕᒐᖏᓐᓂᑦ ᐃᓚᖓ 8.5ᒥᑦ 8.7ᒧᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ. 

ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐅᓐᓂᕐᓗᕐᕕᒃ 

ᐃᒻᒥᒃᑰᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐅᓐᓂᕐᓗᕝᕕᒃ ᓴᖅᑭᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᕿᒥᕐᕈᔨᐅᖁᔭᐅᓪᓗᑎᑦ 

ᓈᒻᒪᔅᓴᖏᓐᓂᕐᒧᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᑦᑕᖅᑐᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᑭᐅᔨᐅᔪᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐊᑐᖅᑎᑕᐅᓯᒪᓂᕆᔭᖏᓐᓂᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᓂᐅᕕᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᕆᓯᒪᔭᖏᓐᓂᑦ 

ᓈᒻᒪᖏᑦᑐᖃᖅᐸᑦ.  

ᐅᓐᓄᕐᓗᕕᒻᒥᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᑦ ᑕᓪᓕᒪᐅᓪᓗᑎᑦ ᑲᒪᑎᔩᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓯᒪᕕᖃᖅᑐᑦ ᐊᕐᕌᒍᓄᑦ 

ᐱᖓᓱᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᐅᓂᐊᕐᓗᑎᑦ. ᑖᒃᑯᐊ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ ᖃᐅᔨᒪᓂᖃᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐱᓕᕆᐊᖃᖃᖅᑕᖅᓯᒪᓪᓗᑎᑦ ᓂᐅᕕᕐᓂᕐᒥᑦ, ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂᑦ ᐋᖅᑭᔅᓱᐃᖃᑎᖃᕐᓂᕐᒥᑦ, 

ᐅᕙᓗ ᒐᕙᒪᒥᐅᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔭᕆᖃᖅᑐᓕᐅᖅᑎᓂᑦ. ᒪᕐᕉᒃ ᑲᑎᒪᔩᒃ ᓂᕈᐊᕋᔅᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔫᒃ ᓄᓇᕗᑦ 

ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ ᑎᒥᖓᑎᒍᑦ ᐊᒻᒪ ᓂᕈᐊᖅᑎᐅᓪᓗᑎᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ. ᐱᖓᓱᒃ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᑐᐃᓐᓇᖅᑐᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᑦ. ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᑲᑎᒪᔨᕈᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ ᐅᓐᓂᕐᓗᕖᑦ 

ᑲᑎᒪᔨᖏᓐᓄᑦ ᐃᔅᓯᕙᐅᑕᔅᓴᖓᓐᓂᑦ, ᐊᒻᒪ ᐊᐃᑉᐸᖓ ᑐᓪᓕᖓᓐᓄᑦ ᐃᔅᓯᕙᐅᑕᐅᑉ. ᐃᓚᖃᒃᑲᓐᓂᕐᒥᔪᑦ, 

ᐅᓐᓂᕐᓗᕕᒃᑯᑦ ᒪᓕᒐᓕᕆᔨᒥᑦ ᖃᐃᖁᔨᓯᒪᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐅᕙᓗ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᐱᓕᕆᔨᒻᒪᕆᓐᓂᑦ ᕿᒥᕐᕈᔨᓂᕐᒧᑦ. 
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ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᓂᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᕿᒥᕐᕈᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᑭᓯᐊᓂᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ 

ᒪᓕᒐᖏᓐᓂᑦ ᐊᑐᕐᓗᑎᑦ ᓂᐅᕕᖃᑦᑕᕐᓂᖅ ᐱᓪᓗᒍ.  ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᓂᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐅᖃᐅᓯᐅᔪᓂᑦ 

ᓈᒻᒪᔅᓴᖏᓐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᔪᓐᓇᖏᑦᑐᑦ ᐱᓕᕆᓂᔭᖏᓐᓂᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᒥᑦ ᐱᓯᒪᔪᓂᑦ ᐅᕙᓗ ᖃᓄᐃᒍᑕᐅᔪᓂᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂᑦ ᐱᓯᒪᑦᑎᔨᐅᔪᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᒃᑯᑎᒍᑦ ᒪᓕᒐᖏᓐᓄᑦ 

ᐱᔭᐅᓯᒪᙱᑉᐸᑕ.  

ᑐᑭᖏᓐᓂᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒋᐊᕈᑎᖏᓐᓂᑦ, ᐅᓪᓗᖏᑕ ᐋᖅᑭᓱᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓂᑦ, ᐊᒻᒪ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᒍᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᑦ ᐅᖃᐅᓯᒪᔪᑦ ᓈᒻᒪᔅᓴᖏᓐᓂᕐᒧᑦ ᐅᓐᓂᕐᓘᑏᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐱᓪᓗᒍ, 

ᐅᑯᐊ ᑕᑯᒋᐊᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᒪᓕᒐᖓᓐᓂᑦ ᐃᓚᖓ 9.0 ᓄᓇᕗᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐅᓐᓂᕐᓗᕕᒃ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ.  

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑏᑦ: 

ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᒪᓕᒐᐃᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᐊᑑᑎᖃᖅᑐᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᖏᖃᒌᒍᑎᒧᑦ ᐱᔭᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒥᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓂᑦ.  

 

ᕿᒥᕐᕈᔨᒃᑯᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᕿᒥᕐᕈᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ ᑲᑎᒪᖃᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃᑯᓐᓂᑦ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᒥᑦ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃᑯᓐᓂᑦ, ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᒥᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒥᑦ ᒥᓂᔅᑕᒧᑦ, ᐊᒻᒪ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᓂᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃᑯᓐᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᑦ. ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑲᑎᖃᑦᑕᓂᐊᖅᑐᑦ ᑕᖅᑮᑦ ᐱᖓᓱᑦ ᓈᒐᐃᑉᐸᑕ.  

ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᕿᒥᕐᕈᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᕐᓂᑦ 

ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᖃᑦᑕᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᕙᓪᓕᐊᔪᓂᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᑦ 

ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᓇᓱᐊᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖏᓐᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᓕᖁᔨᓂᕐᒧᑦ 

ᐋᖅᑭᒋᐊᖁᔭᒻᒥᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᒃᑯᓐᓄᑦ. ᕿᒥᕐᕈᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᑦ 

ᐊᒻᒪ ᒪᓕᑦᑕᐅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂᑦ ᐱᓇᓱᐊᖃᑦᑕᓂᐊᖅᑐᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐊᑐᓕᖅᑎᑕᐅᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ.  

ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᕿᒥᕐᕈᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ ᕿᒥᕐᕈᓂᖃᖃᑦᑕᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᑕᖐᔪᒥᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑐᓂᑦ ᐃᑲᔫᑎᖏᓐᓂᑦ ᐊᕐᕌᒍ ᑕᓪᓕᒪᑦ ᓈᒐᐃᑉᐸᑕ ᐅᕙᓗ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᐱᖁᔭᐅᑉᐸᑕ 

ᒥᓂᔅᑕᐃᑦ ᑲᑎᒪᖏᓐᓄᑦ, ᑲᑎᒪᖃᑎᖃᓚᐅᕐᓗᑎᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃᑯᓐᓂᑦ.  

ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᓖ ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᐊᕐᓗᓂ ᑖᒃᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᕿᒥᕐᕈᔩᑦ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᑦ ᐅᐃᒍᐊᕈᓯᕐᒥᑦ B ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᒪᓕᒐᐃᑦ 

ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᑦ.  
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ᐃᓚᖓ 2 − ᐊᑐᓕᖅᑎᑕᐅᓂᖓ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓ 24 ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐊᖏᕈᑎᒥᑦ  

ᑎᑭᑕᐅᓇᓱᐊᖅᑐᖅ ᐃᓚᖓ 2 ᑖᒃᑯᓇᖓᑦ ᐱᓯᒪᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᑲᔪᖅᑏᒃᑯᓐᓂᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᑐᑭᓕᖏᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᓕᖅᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ 

ᑖᒃᑯᐊ ᐱᓂᐊᖅᑕᐅᖁᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᐊᖏᕈᑎᖓᓐᓂᑦ.  

ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓ 24 ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐊᖏᕈᑎᖓ, ᑎᑭᐅᑎᔭᐅᓇᓱᐊᖅᑐᑦ ᐃᓚᖓ 2 ᓄᓇᕗᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᒃᑯᓐᓂᑦ ᐅᑯᐊᖑᕗᑦ: 

a) ᐊᒥᓲᓂᖅᓴᓂᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖏᓐᓂᑦ 

ᐱᕕᖃᖅᑎᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

b) ᐱᐅᓯᕚᓪᓕᖅᑎᑕᐅᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᖃᑕᐅᔪᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑖᕋᓱᓐᓂᕐᒥᑦ 

c) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᓂᖅᓴᐅᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᓂᖃᑦᑎᐊᕐᓗᑎᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖏᓐᓂᑦ 

d) ᐱᕕᑖᖅᑎᑕᐅᒃᑲᓐᓂᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒻᒥᑦ ᐱᓕᒪᒃᓴᕈᓐᓇᕐᓂᖏᑦ, ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒃᓴᒧᑦ ᓴᓇᔨᐅᓂᕐᒧᓪᓘᓐᓃᑦ, ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᓴᕐᓂᕐᒥᑦ, ᖁᑦᑎᓂᖅᓴᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕈᓐᓇᖅᓯᖁᓪᓗᒋᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᖓᔪᓂᑦ 

ᐱᓇᓱᕈᓐᓇᖅᑎᐊᖅᓯᒪᓂᖓᓐᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᑎᒍᑦ 

e) ᐱᕕᔅᓴᖅᑖᑎᑕᐅᒋᐊᓪᓚᑲᓐᓂᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᒃᑯᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᕈᓐᓇᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᓕᒻᒪᒃᓴᕐᓂᕐᒥᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᑎᒍᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᐅᓂᒃᑯᑦ ᐃᓄᐃᑦ 

ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᒃᑯᓐᓂᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᓂᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ, ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᑦ 

ᐊᐅᓚᑎᔨᐅᔪᓐᓇᕐᓂᒥᑦ 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓄᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᑐᑭᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᖅᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐱᖁᑎᖃᕐᓂᖏᓐᓄᑦ 

ᑕᐃᒫᔅᓴᐃᓐᓇ ᐱᖁᔭᐅᓯᒪᔪᒧᓂᑦ ᓄᓇᕗᒻᒧᑦ ᐊᖏᕈᑎᒥᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᖁᔭᐅᔪᓂᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ ᐃᓄᐃᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑏᑦ ᐊᑎᖃᕐᕕᖓ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᒪᓕᔅᓯᒪᔪᑦ. 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔪᑦ ᒪᓕᔅᓯᒪᓂᖃᑦᑎᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᑭᖏᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᓐᓇᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᒻᒪᓐᓇᑎᒋ 

ᐱᔪᓐᓇᖅᑐᑦ, ᐊᔪᙱᑐᐊᖅᐸᑕ: 

a) 5% ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐱᖁᑎᖃᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ 51%ᖓᓐᓂᑦ 

ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ, ᑕᒪᓐᓇ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖃᖅᑏᑦ ᐊᑎᖃᕐᕕᒻᒥᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᑐᙵᕕᒃᑯᑎᒍᑦ ᐱᓯᒪᓪᓗᓂ 
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b) ᐊᒻᒪ ᓱᓕ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓗᓂ 5%ᒥᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ 76% ᐅᕙᓗ ᐊᖏᓂᖅᓴᒥᑦ 

ᐅᖃᐅᓯᐅᒪᔪᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖃᖅᑏᑦ ᐊᑎᖃᕐᕕᒻᒥᑦ 

c) ᐊᒻᒪ ᓱᓕ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓗᓂ 5%ᒥᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ 100% ᐅᕙᓗ ᐊᖏᓂᖅᓴᒥᑦ 

ᐅᖃᐅᓯᐅᒪᔪᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖃᖅᑏᑦ ᐊᑎᖃᕐᕕᒻᒥᑦ 

ᓂᐅᕕᕋᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒋᔭᐅᓂᐊᖅᑐᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᔪᓐᓇᑦᑎᐊᖅᐸᑕ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔾᔪᑎᖓ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ 15%ᒥᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᔅᓴᖃᕐᓂᖓᓄᑦ. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᖓ ᐃᓛᒃᑰᖓᖃᑦᑕᖅᑐᖅ 

ᐱᖁᑎᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᖃᓂᕐᒧᑦ. ᑕᐃᒪᐃᒃᑲᓗᐊᖅᑎᓪᓗᒍ, ᐊᑭᑦᑐᕋᑕᐅᑎᔾᔪᑏᑦ ᑕᒪᒃᑭᕐᓗᒋᑦ 

ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓂᖏᑦ ᐅᖓᑖᓕᒋᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 25%ᒥᑦ.  

ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᓴᖅᑭᑦᑎᓂᐊᖅᑐᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᓕᒻᒥᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᔭᐃᖅᑎᑕᐅᓂᖏᑕ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᓐᓂᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᓂᐅᕕᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕆᐊᖃᑐᐊᖅᐸᑦ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔪᓐᓇᑐᐊᖅᐸᑦ. ᐅᑯᐊ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ 

ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᑕᒪᓐᓇ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᖃᖅᑎᓪᓗᒍ: 

a) ᐊᔪᙱᓐᓂᕆᔭᖏᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᑎᓪᓗᒍ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᔭᔅᓴᖏᓐᓂᑦ 

b) ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓂᖏᑦ, ᐃᓄᐃᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒃᓴᒧᑦ 

ᓴᓇᔨᐅᓂᕐᒧᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑏᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᓪᓗ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᔪᒧᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᓐᓇᑐᐊᖅᐸᑕ, ᑖᒃᑯᐊ ᐊᔪᙱᓐᓂᖃᕐᓗᑎᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᕆᒋᐊᓕᖏᓐᓂᑦ 

c) ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᓪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᑦ ᑲᔫᓰᓐᓇᖅᑐᑦ ᓄᓇᓗᓐᓂᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ 

ᐃᓚᓕᐅᑎᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᑦᑐᐃᓂᖃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᒻᒥᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕈᓐᓇᖅᑐᓂᑦ 

ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓂᖏᓐᓂᑦ 

d) ᐊᓯᖏᓪᓗ ᐱᔪᑦᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᔪᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᓂᕐᒧᑦ 

ᑖᒃᑯᓄᖓ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᐱᔪᒪᔾᔪᑏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᓂᕐᒥᑦ ᐃᓚᖃᖅᐸᑦ, ᖃᑦᑏᓐᓇᐅᓛᖑᔪᓐᓇᖅᑐᖅ 

20%ᖓᓐᓂᑦ ᐱᓯᒪᔭᕆᐊᓕᖏᓐᓂᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖁᓪᓗᒍ ᐊᔪᙱᑉᐸᑦ ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕆᓯᒪᔭᖓᓐᓂᑦ 

ᐱᑎᑕᐅᔾᔪᑎᒋᓚᕿᔪᓐᓇᖅᑕᖏᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑦᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᐅᖃᐅᓯᐅᓯᒪᑉᐸᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᒧᑦ ᑕᒪᓐᓇ ᐊᑐᙱᓐᓂᕋᖅᑕᐅᓗᓂ. 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑎᑕᐅᔪᒥᑦ 

ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᔪᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᕙᓪᓕᐊᑎᓪᓗᒍ ᐱᓪᓗᒍ.  

ᐃᓚᖏᑦ ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᖏᖅᓯᒪᓗᑎᓪᓗ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕆᐊᖃᓂᕐᒥᑦ ᐊᑐᓂᑦ 

ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓕᐅᕈᑎᖏᓐᓂᑦ.  
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ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕋᔅᓴᑲᓐᓃᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ ᐱᓕᕆᓂᖏᑦ 

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᖏᑦ 

ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᑖᒃᑯᓇᓂ ᑐᕌᖓᔪᑦ ᐃᓪᓗᓕᐅᖅᑎᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᓂᑦᑎᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ. ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᐊᖅᑭᔅᓯᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕋᔅᓴᑲᓐᓂᕐᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ 

ᐱᓕᕆᓂᖏᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᓪᓗ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᖅᑎᑕᐅᔪᓂᑦ. 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑐᓂᓯᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕋᔅᓴᑲᓐᓂᕐᓂᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᐅᓯᒪᔪᒧᑦ ᒪᓕᔅᓯᒪᑦᑎᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕐᓂᕐᒥᑦ 

ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᓯᒪᓂᖃᑦᑐᐊᖅᐸᑕ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᑦ. ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕋᔅᓴᑲᓐᓃᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᔭᐅᑉᐸᑕ, 

ᖃᑦᑎᐅᓂᖏᑕ ᐋᖅᑭᓱᖅᓯᒪᓂᖓ ᒪᓕᔅᓯᒪᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐊᑐᐊᒐᕐᒥᑦ ᐃᒫᒃ 1%ᒥᑦ ᐃᓚᔭᐅᓪᓗᑎᑦ ᑕᒪᒃᑭᕐᓗᒋᑦ 

ᐊᑭᖏᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᑭᒋᓯᒪᔭᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᓄᒻᒥᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᔅᓴᖃᑐᐊᖅᐸᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐃᓄᒻᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᑭᓪᓕᒋᑎᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᑎᑭᓪᓗᒍ ᖃᑦᑏᓐᓇᐅᓂᖅᐸᖓᓐᓂᑦ 

ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖓ ᒪᓕᓪᓗᒍ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ. ᐊᒥᓲᓂᖅᐹᖑᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᔅᓴᒃᑲᓐᓂᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ 

ᐅᖓᑖᓕᔭᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 25% ᐃᓄᒻᒧᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᓂᕐᒧᑦ ᐅᕙᓗ $150,000, 

ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅᑐ ᖃᑦᑏᓐᓇᐅᓂᖅᓴᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᖅ.  

ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕋᔅᓴᑲᓐᓃᑦ ᐊᑭᓕᐅᑕᐅᔪᓐᓇᖏᑦᑐᑦ ᐃᒪᐃᑉᐸᑕ: 

a) ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᔭᕆᐊᓕᖏᑦ ᐱᔭᕇᖅᑕᐅᓯᒪᙱᑉᐸᑕ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ 

ᐅᓪᓗᖏᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓯᒪᔪᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖓᓐᓂᑦ 

b) ᐊᑭᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐅᖓᑖᓕᓯᑎᑕᐅᓯᒪᑉᐸᑕ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᐅᔪᒧᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᑎᓐᓇᒍᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᔪᓂᑦ 

ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓄᑦ 

c) ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ ᑕᑯᔭᐅᓯᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖏᑉᐸᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᖅᓯᒪᔪᒥᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᔨᐅᔪᒥᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔾᔪᑎᖏᓐᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᑎᑎᖅᑲᓂᑦ 

ᑐᓂᔭᕆᐊᓕᖏᓐᓂᑦ. 

ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑦᑕᐅᔪᖅ ᖃᑦᑏᓐᓇᕈᕆᐊᖅᑎᑦᑎᑉᐸᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᓯᒪᔪᖅ ᐊᑐᕐᓂᖓᓂᑦ ᑖᓐᓇ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒃᑯᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᑎᑕᖅ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔾᔮᖏᑦᑐᖅ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕋᔅᓴᒃᑲᓐᓂᕐᓂᑦ ᑖᓐᓇ ᑭᓯᐊᓂ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑎᖏᓐᓂᑦ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖓ ᒪᓕᓪᓗᒍ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᐸᑦ. 

ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓅᖓᙱᑐᑦ ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓕᐅᖁᔨᓂᖅ ᐊᒻᒪ ᐊᑭᑦᑐᐅᕋᐅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓕᓅᖓᔪᑦ 
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ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᒫᒃ ᐱᔪᓐᓇᖅᑐᑦ, ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑎᒍᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᑦ ᒪᓕᒐᖏᑦ, ᐋᖅᑭᔅᓯᓗᑎᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᒥᑦ, ᑖᓐᓇ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᐅᑉ ᑮᓇᐅᔭᖅᑐᕋᔭᕐᓂᖓ ᑐᖔᓃᑐᐊᖅᐸᑦ $100,000 ᐃᓪᓘᑉ 

ᓴᓇᒪᓂᔅᓴᖓᓄᑦ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑕᐅᓂᖓᓄᑦ/ᓴᓇᔨᒻᒪᕆᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓪᓗᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂᑦ, ᐅᕙᓗ 

ᑮᓇᐅᔭᑦ $25,000 ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᔪᓄᑦ. 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᒫᒃ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᒥᔪᑦ, ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓄᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᖃᑎᒋᔭᐅᔪᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᕐᒥᒍᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᖃᑎᖃᕐᒥᑉᐸᑕᑦᑕᐅᖅ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᐱᔭᕆᐊᓖᑦ. 

ᐱᕝᕕᐅᓪᓗᐊᑕᖅᑐᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓄᑦ 

ᑎᑭᑕᐅᓇᓱᐊᖅᑐᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐊᖏᕈᑎᒥᑦ ᐊᑐᖅᑎᑕᐅᓪᓗᓂ ᐊᒻᒪ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕈᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᒐᖏᑦ ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑐᓂᓯᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓄᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᑦᑎᓂᖃᙱᓪᓗᑎᑦ.  

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ ᐱᔨᑦᑎᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ 

ᑎᑭᑕᐅᓇᓱᐊᖅᑐᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐊᖏᕈᑎᒥᑦ ᐊᑐᖅᑎᑕᐅᓪᓗᓂ ᐊᒻᒪ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕈᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᒐᖏᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓪᓗ, ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᑐᓂᓯᔪᓐᓇᖅᑐᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᑖᓐᓇ ᐊᑐᖅᑕᐅᓗᓂ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ ᐱᔨᑦᑎᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ.  

ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪ ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᓴᕐᓂᖅ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᔪᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖁᑎᖃᕋᔭᖅᐸᑕ 

ᐊᑭᖃᕐᓗᑎᑦ $1 ᒥᓕᐊ ᐅᖓᑖᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᓯᒪᔪᖅ ᑕᖅᑭᓄᑦ 12ᓄᑦ ᐅᖓᑖᓄᓪᓘᓐᓃᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᐊᖅᐸᑕ ᐅᑯᐊ ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ: 

a) ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒐᔭᖅᑐᖅ ᐃᓪᓗᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᐅᑉ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᑦ, ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔭᕆᐊᖃᖅᑎᓪᓗᒋᑦ, ᐃᓄᐃᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᖃᖅᑎᑕᐅᑉᐸᑕ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑕᐅᓗᑎᑦ 

b) ᐃᓪᓗᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᖓᙱᑦᑐᓂᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᓂᑦ, ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔭᕆᐊᖃᖅᑎᓪᓗᒋᑦ, 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐊᖏᓯᓐᓂᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᓕᓐᓂᑦ 

ᐋᖅᑭᔅᓱᐃᒐᔭᖅᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᕐᓗᑎᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᖅᑕᐅᖁᔭᐅᔪᓂᑦ ᐃᓄᐃᑦ 

ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑕᐅᖁᓪᓗᒋᑦ ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᓴᑎᑕᐅᖁᓪᓗᒋᓪᓗ ᑖᓐᓇ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᑎᒍᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖃᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᒪᓕᒋᐊᖃᕋᔭᖅᑕᖏᓐᓂᑦ 
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c) ᐃᓪᓗᓕᐅᖅᑏᑦ ᓴᓇᔩᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᖏᖅᓯᒪᔪᐃᓐᓇᐅᒋᐊᓖᑦ ᒪᓕᓪᓗᑎᓪᓗ ᐃᓄᓐᓂᑦ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ ᓴᓇᔨᐅᓂᕐᒧᑦ, ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ, ᐊᒻᒪ ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᓴᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ 

ᐱᖁᔭᐅᔪᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᑎᒍᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖁᑎᖃᔮᖏᑉᐸᑕ ᐊᖏᖃᖓᓗ $1 

ᒥᓕᐊᒦᓪᓗᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ ᑕᖅᑭᓕᒫᒧᑦ ᐅᖓᑖᓄᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᐊᕐᓗᓂ, ᐅᑯᐊ 

ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ: 

a) ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᓄᒻᒥᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᕋᔭᖅᑐᒥᑦ 

ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᓴᖅᑎᑕᐅᓂᕐᒥᕐᓗ ᐱᕕᖃᕈᓐᓇᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᕆᔭᐅᔪᒥᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᖐᒍᑎᓕᐅᖅᑎᐅᔪᖅ ᐃᒫᒃ ᐱᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᑐᖅ, ᐋᖅᑭᔅᓯᓗᑎᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᔪᑦ 

ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᕐᓂᕐᒥᑦ ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᓴᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᐸᑕ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒦᖃᑕᐅᓗᓂ ᑕᒪᓐᓇ 

b) ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᐋᖅᑭᔅᓯᖏᑉᐸᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ 

ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᓴᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᓪᓗ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐱᖃᑕᐅᑎᑕᐅᓯᒪᙱᑉᐸᑕ, 

ᐃᓚᓕᐅᔾᔭᐅᓯᒪᒋᐊᖃᖅᑎᑕᐅᓗᑎᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᖅ 

c) ᐃᓪᓗᓕᐅᖅᑏᑦ ᓴᓇᔩᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᖏᖅᓯᒪᔪᐃᓐᓇᐅᒋᐊᓖᑦ ᒪᓕᓪᓗᑎᓪᓗ ᐃᓄᓐᓂᑦ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ ᓴᓇᔨᐅᓂᕐᒧᑦ, ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ, ᐊᒻᒪ ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᓴᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ 

ᐱᖁᔭᐅᔪᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᐃᒪᓕᐅᖅᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᑎᒍᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑕᐅᔪᖅ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᓕᕈᑕᐅᔪᔅᓴᓂᑦ ᐱᕙᒌᔭᐅᑎᓕᐅᖅᑎᑕᐅᓗᓂ.  

ᐃᓚᖓ 3 − ᐊᑐᓕᖅᑎᑕᐅᓂᖓ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᓄᑐᐊᖅ ᑐᕌᖓᔪᓂᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓕᓐᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ 

ᑎᑭᑕᐅᓇᓱᐊᖅᑐᖅ ᐃᓚᖓ 3 ᑖᒃᑯᓇᖓᑦ ᐱᓯᒪᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᑲᔪᖅᑏᒃᑯᓐᓂᑦ 

ᑎᑭᑕᐅᓇᓱᐊᖅᑐᑦ ᐃᓚᖓ 3 ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐅᑯᐊᖑᕗᑦ: 

a) ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑎᒍᑦ ᒪᑭᒪᔾᔪᑎᔅᓴᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑕᐅᖁᓪᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᓕᖏᑦ 

ᓴᙵᑦᑎᑦᑎᑕᐅᕙᓪᓕᐊᖏᓐᓇᖁᓪᓗᒍ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᐊᔪᙱᓐᓂᕆᔭᖏᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᖅᐸᓪᓕᐊᖏᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᓂᑦ; 

b) ᐃᑲᔪᕐᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᓇᓱᑎᓪᓗᒋᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᕕᔅᓴᖃᕐᕕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᑦ, ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᒦᓐᓂᕆᔭᖏᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑭᑐᔫᑕᐅᓗᐊᖃᑦᑕᕐᓂᖏᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 
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c) ᐊᒥᓱᕈᖅᐸᓪᓕᐊᖁᓪᓗᒋᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᔪᕈᓐᓃᖅᓴᖅᓯᒪᔪᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᑦ ᓇᒥᑐᐃᓐᓇᖅ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᔪᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᑦ 

d) ᐱᖁᑎᑖᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ, ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᓂᓪᓗ ᐊᒻᒪ ᐃᓪᓗᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ ᐊᑭᖓ 

ᓈᒻᒪᑦᑎᖅᓯᒪᑦᑎᐊᕐᓗᓂ 

 

ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᑐᕌᖓᑎᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓕᐅᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓕᓐᓄᑐᐊᖅ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᑦ ᐋᖅᑭᔅᓯᓂᕐᒧᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒧᑐᐊᖅ ᑐᕌᖓᔪᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓄᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑭᖏᑦ ᐅᖓᖅᑯᑦᑎᙱᑐᐊᕈᑎᑦ $100,000ᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᔅᓴᓄᑦ ᓴᓇᒪᓂᔅᓇᖏᑕ ᑎᑎᖅᑑᔭᖅᑕᐅᔾᔪᑎᖏᓐᓄᑦ/ᓴᓇᔨᒻᒪᕆᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓪᓗᓕᐅᖅᑎᓄᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒎᑎᓕᐊᖑᔪᓂᑦ, ᐅᕙᓗ $25,000 ᐊᓯᓕᒫᖏᓐᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐊᖑᔪᓄᑦ. 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᒫᒃ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᒥᔪᑦ, ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓄᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᖃᑎᒋᔭᐅᔪᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᕐᒥᒍᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᖃᑎᖃᕐᒥᑉᐸᑕᑦᑕᐅᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᑦ ᑭᓯᐊᓂ 

ᐱᔭᕆᐊᓖᑦ.  

 


